

齐鑫金融年中福利第二波来袭

红包、话费、流量等你来拿

加息、刮奖、限时,抢购……“疯狂一夏”,惊喜不断。为回馈投资者一直以来的信赖与支持,齐鑫金融在6月20日至30日推出“疯狂一夏”活动,凡平台实名认证用户均可参加。活动第二阶段将在6月23至6月27日进行,红包、海量话费、流量持续送不停,还等什么,还不快点扫描二维码下载齐鑫金融APP,试手气,抢好礼。

齐鑫金融是由山东红牛金融服务有限公司运营的互联网

金融平台,2015年由齐鲁股权交易中心整合中泰证券(原齐鲁证券)、鲁信集团等山东省龙头金融企业资源,联合发起成立的国有全资互联网金融公司。

这个夏天,齐鑫金融将会嗨翻投资者的钱包。“疯狂一夏”活动将分“好礼送不停”、“爆款狂加息”、“巅峰72小时”三个阶段进行,除抢红包、刮奖等拼手气的活动外,每个阶段都将推出限量抢购的加息理财爆品。

在22日结束的“好礼送不停”活动中,齐鑫金融累计送出现金红包奖励近2万份,平台注册用户大呼过瘾,活动贴息爆款理财更是受到投资者追捧,上线十分钟即售罄。

红包还没抢够?没关系!“疯狂一夏”第二阶段活动“爆款狂加息”将从6月23日持续至6月27日,红包、话费、流量抽不停,凡在齐鑫金融平台购买过1000元以上产品的用户即可参与抽奖,

每个符合条件ID每日可有一次抽奖机会。分享活动到朋友圈还可增加一次抽奖机会。活动期间,齐鑫金融还将推出多款贴息理财爆品,嗨翻你的钱包。

第三阶段活动“巅峰72小时”时间为6月28日至6月30日,作为活动的结尾也是高潮阶段,全场产品都会参与到活动中回馈到我们的用户,敬请您关注,定不负您的期望!

看着花样繁多的抽奖活动

和一路攀升的收益率,作为投资者的你是不是十分心动呢。心动不如行动,赶快拿起手机,扫描二维码下载齐鑫金融APP,说不定大奖就是您的。



“债券牛”被撞了一下腰。近日,银监会官员表态,监管政策放缓是一种误读。

然而,此番表态结合昨日央行在公开市场近两周首次净回笼,引起了债券市场抛售,导致国债期货市场全面下跌。市场上,质疑声浪渐起,货币政策真转向了吗?债券牛还有吗?这些难题重新困扰债券交易者。业内人士表示,如何理解监管意图成为行情走势的关键所在。

债市应声下跌

中国银监会信托监督管理部主任邓智毅近日在陆家嘴论坛表示,监管政策放缓是一种误读,监管政策需要把握度,防止叠加和震动,从长远来看并不矛盾。

受该表态的影响,国债期货市场全面下跌,而且高等级信用债价格也出现大面积下滑,收益率攀升。其中,国债期货低开低

走,十年期国债期货主力合约T1709跌0.36%,五年期国债期货主力合约TF1709跌0.19%,均创5月22日以来最大跌幅。

“所谓货币政策的转向还需要得到7月份实际情况的验证。”华创证券分析师屈庆表示,近两天公开市场缩量表明央行可能无意过于宽松,所以估计7月份预期中的流动性宽松存在较大变数。

国泰君安固收分析师覃汉表示,虽然市场中“牛熊拐点”的声音越来越多,但冷静下来看,近期债市上涨仍符合典型的“熊市反弹”特征。市场对监管预期有一定惯性,但监管节奏本身却是离散变量。短期监管弱化的“预期”可能只是监管机构“择时”的结果,并不代表趋势性转向。

监管政策放缓是误读

“债券牛”被撞了一下腰

“目前的情况显然是央行不愿意看到的。”光大证券分析师张旭称,对于央行而言,10年期国债或是国开债上行10个基点或是下行10个基点并不是很重要,重要的是不要快速上行或是下行。

机构近期加大购买力度

货币政策真转向了吗?债券牛还有吗?面对质疑声浪渐起,债券交易员的焦虑反应在各个微信交流群中。因为在牛市的呼声下,过去两周内,券商和公募基金都在积极配置利率债和高等级信用债,直接推动国债等利率债和信用债价格全面上涨。

在记者采访过程中,多位券商和银行业人士表示,已经在近

期加大了债券购买力度,特别是增加了中高等级的信用债配置。一位华东地区券商债券承销人士告诉记者,有多家上市银行增加了中高等级信用债的配置,到期收益率主要在6%以上。华东一家上市银行债券业务人士对记者表示,看好债市短期的超跌。“上周就开始配置了,同业存单也配置得挺多。”

统计显示,上周信用债收益率全面下行,成交量明显回升。其中,AA级别中票一年期下行19个基点,3年期下行25个基点,5年期下行13个基点。相较于高等级信用债,中低等级信用债弹性更大,AA、AA-级别平均下行18个基点,AAA级别平均下行11个基点。而二级交易量明显回升,信用债(短融、中票、公司债、企业

债)共成交3877亿元。

“现在来看,这波反弹是对前期超跌的修复和各机构‘抢跑’的结果,是否是长期向好需要进一步观察。”兴业证券资管固定收益部一位负责人表示,随着监管机构的行为更加缓和,6月,广义货币(M2)同比增速超预期大跌,在利空出尽以及M2不及预期等多重因素叠加的情况下,债券市场已经进入全新局面。

一位大型公募基金经理称,近期债市在反弹,从当前时间点来看,一方面,经济数据表明国内经济的周期高点可能已过去,基本面将逐渐利好债市;另一方面,监管政策逐渐加码,债市抛售的流动性冲击依然不小。从1年~2年周期看,国内整体需求低迷,经济逐步下台阶,而海外周期高点已过,经济面临再次下滑压力。但债市的持续上涨需要基本面走弱以及监管、货币政策放松的同时配合。

(来源:证券时报网)



壹点盈,您身边的专业理财顾问



壹点盈是齐鲁晚报子公司日新传媒旗下的金融理财服务平台,即日起扫描左侧二维码关注壹点盈即有机会获得神秘大礼一份!
欢迎加入壹点盈理财俱乐部
QQ群467775754
咨询电话0531-85196807或85196728